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Шановні молоді науковці! 
Шановні колеги!

Повномасштабне вторгнення 
Р
осії в Україну призвело до 

тяжких наслідків для науки та освіти в Україні. Щоденні людські 
втрати та руйнування інфраструктури, яких зазнають також і 
учасники освітнього процесу, вимагають постійно долати не-
прості виклики триваючої війни: вимушені перерви у навчанні, 
перехід на дистанційну або змішану форму навчання, повітряні 
тривоги та відключення електроенергії. Та, незважаючи на важ-
кі виклики часу, наука є рушійною силою прогресу людства, а 
результати новітніх досліджень засвідчують суттєвий вплив на 
розвиток різних галузей промисловості: економічну, екологічну, 
соціальну та освітню сфери.

Нині у світі відбувається технологічна революція, пов’язана з 
переходом до цифрової економіки, розробкою та впроваджен-
ням інформаційних та цифрових технологій, які сприяють май-
бутньому розвитку промисловості, зокрема, і освітнього проце-
су та науки в цілому.

Високий рівень сучасних технічних засобів та інформацій-
них технологій дозволили багатьом молодим науковцям як в 
Україні, так і закордоном представити свої інноваційні теорети-
ко-практичні розробки на 23-й міжнародній науково-технічній 
конференції студентів і аспірантів «Друкарство молоде» Навчаль-
но-наукового видавничо-поліграфічного інституту КПІ ім. Ігоря 
Сікорського. Вражає різноманітність тематики тез доповідей, 
що містить як технічні напрями досліджень класичних технологій 
виготовлення друкованих видань, паковань, захищеної полігра-
фічної продукції, спеціальних та цифрових методів друку, можли-
востей використання штучного інтелекту у друкарстві, так і уна-
очнення проблематики редагування видань, зокрема у контексті 
сучасної 

р
осійської пропаганди; тенденції інтерактивних методів 

створення та графічного оформлення поліграфічної продукції.
Організаційний комітет вітає учасників конференції «Друкарство 

молоде», бажає міцного здоров’я та наснаги! Незламна Віра 
в Перемогу України над 

р
осійським агресором спонукає до нових 

наукових звершень!

 Щиро Ваш
 Голова організаційного               
 комітету, 
 Петро Киричок
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ІНТЕРАКТИВНИЙ ДИЗАЙН: 

СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ 

ДИТЯЧОГО ПАКОВАННЯ

Розглядається концепція «інтерактивного дизайну» як 

еволюційний етап розвитку дитячого паковання. Розкри-

то поняття «паковання-трансформер», яке може перетво-

ритися на додаткову інтерактивну творчу діяльність дити-

ни, у такий спосіб продовживши власне існування.

Ключові слова: дитяче паковання; інтерактивний ди-

зайн; інтерактивне паковання; паковання-трансформер; 

інтерактивність; емоційний досвід; взаємодія.

The concept of ‘interactive design’ is considered as an evo-

lutionary key to children’s packaging. Attention is paid to the 

concept of ‘transformer packaging’, which can turn into an ad-

ditional interactive creative activity for the child, thereby con-

tinuing its own existence.

Keywords: children’s packaging; interactive design; inter-

active packaging; transformer packaging; interactivity; emo-

tional experience; interaction.
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З розвитком суспільства на споживчому ринку збіль-
шується кількість дитячих товарів і загострюється кон-
куренція. Сьогодні діти — незалежні та розумні, вони 
швидко реагують і так само швидко їм стає нудно. Але 
у брендів є чудова можливість утримати їхню уяву за до-
помогою вдалого паковання, подарувавши тактильний 
досвід, що задовольнить цікавість і вроджену потребу в 
експресії. 

Але, щоб створювати вироби для дітей, недостатньо 
бути лише дизайнером. Також проектувальник повинен 
бути всебічною творчою особистістю; маркетологом, 
щоб розуміти потреби ринку; психологом, щоб розуміти 
мотиви поведінки дітей і батьків; і, звичайно, проекту-
вальник повинен бути в курсі новинок, трендів, тенденції 
в дизайні паковання та етикетки дитячих товарів. 

Не зважаючи на те, що тему зменшення паковання, 
вже активно обговорюють та розробляють ефективні рі-
шення для послаблення впливу цих матеріалів на навко-
лишнє середовище, зрештою, можна зробити висновок, 
що саме взаємодія є головним елементом, який бренди 
сучасності беруть до уваги, дотримуючись природної 
еволюції паковання [1]. 

Так прийшли до поняття «інтерактивного дизайну». 
Порівняно з традиційним, інтерактивний дизайн пако-
вання базується на дослідженнях особливостей пове-
дінки людей та їх психологічних потреб, звертаючи увагу 
на можливу майбутню взаємодію між користувачем і па-
кованням, передбачаючи досвід під час цього процесу, 
оцінюючи якість дизайну з точки зору доступності, ефек-
тивності і задоволення. У такому дизайні повинні поєд-
нуватися емоційний досвід користувача та інтерактивна 
ідея дизайну, щоб задовольнити потребу користувачів у 
формуванні власного соціального іміджу [2].

Звідси і з’явився термін «інтерактивне паковання» — 
тобто те, що взаємодіє та обігрує товар своїми формою 
та оздобленням, привертає до себе увагу порівняно з кла-
сичними його конкурентами. Після покупки та використан-
ня таке паковання стає самостійним дизайнерським про-
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дуктом, що може стати предметом декору, елементом гри 
тощо. Візуальні елементи дизайну такого паковання мають 
вирішальне значення для встановлення зв’язку з користу-
вачами [3]. 

Розробляючи дитяче паковання, завжди слід пам’ятати, 
що користувач і покупець — це не одне і те ж. Дизайн по-
винен бути привабливим як для дітей, так і для дорослих. 
Особливо важливо при розробці дизайну враховувати вік 
майбутніх користувачів, переконатися, що на пакованні 
немає частин, якими діти можуть поранитися, адже бать-
ки звертатимуть увагу на те, чи безпечне паковання. І вони 
уникатимуть усього, що може навіть потенційно завдати 
шкоди їхній дитині.

Найкращі дизайнерські ідеї включили паковання в до-
свід гри. Функція трансформації дозволяє споживачеві 
взаємодіяти з продуктом і робить товар більш цінним. За 
допомогою паковання-трансформера користувач зможе 
максимально ефективно використати обмежений про-
стір, наприклад, скласти нову іграшку, додаткові елемен-
ти чи аксесуари, інтелектуальну гру [4]. Паковання може 
бути сценою чи фоном для лялькового будиночку. Це на-
дихає дітей на творчість і робить товар ще привабливі-
шим як для дітей, так і для батьків.

Щодо елементів дизайну, то тут варто розуміти, що 
дітей не дуже хвилює матеріал, який використано. Вони 
просто хочуть отримати те, що всередині. І, можливо, по-
граються з коробкою. Але їм важливо лише те, що пако-
вання та іграшка приносять задоволення, а не те, з чого 
вона зроблена. На відміну від дітей, батьки дбають про 
безпеку та екологічність. Тому слід уникати всього, що 
може загрожувати безпеці. Картон — це завжди надійний 
варіант. Він легко переробляється і не може завдати шко-
ди дітям [5]. 

Кумедне паковання печива можна перетворити на мас-
ку тварини для дитячих ігор — подібні прості ідеї наразі 
активно поширюються [6]. Унікальна форма та інтерактив-
ність паковання може стати потужною зброєю у диферен-
ціації бренду.
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